

По традиции напутственные слова выпускникам сказал глава администрации муниципального образования «Старомайнский район» Василий Половинкин:

- От всей души поздравляю вас с окончанием обучения. Остались позади годы студенческой жизни: веселой, счастливой, наполненной радостью открытий и незабываемых встреч, позади конспекты, экзамены, бессонные ночи! Впереди пора свершений, пора самостоятельной, взрослой жизни. Желаю не останавливаться на достигнутом, а развиваться и совершенствоваться в профессиональной деятельности и стать первоклассными мастерами своего дела. Пусть у вас все получается, пусть всегда рядом будет верное плечо друга, поддержка родных и сопутствует удача в жизни, - сказал Василий Геннадьевич.

Теплые слова поздравлений ребятам адресовал и директор техникума Владимир Алексеевич Ильин, отметив, что очень важно никогда не останавливаться на достигнутом.

Всего заветные дипломы получили 50 выпускников.

На мероприятии также присутствовали родители выпускников, их друзья, мастера и классные руководители, весь преподавательский состав, а также сотрудники техникума, которые сопровождали выпускные группы на протяжении всего срока обучения. В числе почетных гостей были и работодатели,



Фото Марины Руды

В добрый путь!

23 июня состоялось торжественное вручение дипломов выпускникам Старомайнского технологического техникума.

которые пожелали ребятам продолжать развиваться дальше, учиться, сохранять лучшие традиции малой родины.

Наиболее активным выпускникам в учебе и творческой жизни техникума в торжественной обстановке были вручены почетные грамоты за отличную учебу, творческие и спортивные достижения.

Многим родителям было приятно, что их труд по воспитанию детей также не остался незамеченным: нескольким семьям были вручены благодарственные письма. Родители, в свою очередь, выразили признательность педагогическому коллективу техникума, лично Владимиру Алексеевичу Ильину за действенное участие в формировании личности и профессиональной подготовке молодежи.

Не остались в стороне и сами выпускники - они

поблагодарили преподавателей, мастеров производственного обучения за полученные знания, терпение и веру в каждого студента.

Выпускной вечер украсили творческие номера участников художественной самодеятельности: студенческого совета техникума, хореографического коллектива «Ритмограция», участницы эстрадной студии «Новое время» Ульяны Саврасовой (руководитель - Михаил Измайлов), Екатерины Браньковой, Равшана Юсубова и эстрадной группы Старомайской детской школы искусств (руководитель - Лидия Михайлычева).

Впереди у ребят большое будущее: перед ними открыты двери в новый мир, мир взросления, мир трудовых свершений. Дерзай, молодежь!

Наталья Дементьева

Напомним, что в канун Дня молодежи, а также мероприятий в рамках выпускных вечеров российских выпускников поздравил Владимир Путин.

«Всегда нужно ставить для себя самую высокую планку, причем вне зависимости от того, какую профессию вы в итоге выберете, стараться любые, пусть даже небольшие, задачи решать на пять с плюсом, что называется, по полной вкладываться в то, что делаешь, ни в коем случае не сдаваться, не опускать руки, если что-то не получается сразу. И тогда вы обязательно добьетесь успеха - личного, творческого, профессионального, а ваши мечты непременно станут реальностью», - отметил Владимир Владимирович.